
โดยสิทธิที่จะได้รับคือได้รับเงินรายละ  600บาทต่อเดือนจนอายุครบ  3  ปี  สามารถติดต่อขอลงทะเบียนได้ที่งานพัฒนาชุมชน  อบต.คลองพาหากมีข้อสงสัยสอบถามได้ที่ โทร.  081-9582460  คุณจุฑามาศ  จ้า
 แม้ว่าช่วงนี้เป็นฤดูฝน  มีฝนตกทุกวันเรื่องน้ำเป็นเรื่องสำคัญสำหรับการดำรงชีวิตเพื่อเป็นการเตรียมการไว้ล่วงหน้าในการมีน้ำไว้ใช้เพื่อการอุปโภคบริโภคท่านนายกไพฑูรย์  รัตนนิพนธ์และทีมงานผู้บริหารได้สั่งการให้ทำการขยายเขตประปาหมู่บ้าน(ซอยหลังเขา) บ้านท่าไท  หมู่ที่  6  บัดนี้ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยพร้อมใช้งานแล้วจ้า
	 อีกโครงการที่เสร็จเรียบร้อยพร้อมที่จะให้บริการประชาชนคือโครงการขุดเจาะบ่อบาดาลซอยตลาดอังคาร โครงการขุดเจาะบ่อบาดาล        บ้านท่าไท (ริมทางหลวงหมายเลข  4259)  และซอยตาแปะซึ่งบัดนี้ได้ดำเนินการขุดเจาะเรียบร้อยมีปริมาณน้ำเพียงพอแก่การให้พี่น้องประชาชนได้ใช้เพื่อการอุปโภคบริโภคพร้อมที่จะพัฒนาเป็นระบบประปาหมู่บ้านเพื่อให้บริการแก่พี่น้องประชาชนต่อไป
สำหรับเดือนนี้ก็เป็นอีกเดือนหนึ่งสำหรับการทำบุญมีวันสำคัญทางพระพุทธศาสนาที่สำคัญ   ถึง   2  วัน  คือวันอาสาฬบูชาซึ่งเป็นวันที่พระทุทธเจ้าได้ทรงประกาศพระพุทธศาสนาเป็นครั้งแรก หลังจากตรัสรู้ได้ 2 เดือน โดยแสดงปฐมเทศนาโปรด     พระปัญจวัคคีย์ทั้ง 5 ได้แก่ พระโกณฑัญญะ พระวัปปะ พระภัททิยะ พระมหานามะ และพระอัสสชิ                   ที่ป่าอิสิปตนมฤคทายวัน เมืองพาราณสี แคว้นมคธ      จน พระอัญญาโกณฑัญญะ ได้บรรลุธรรมและขอบวชเป็นพระภิกษุรูปแรกในพระพุทธศาสนา จึงถือว่าวันนี้มีพระรัตนตรัยครบองค์สามบริบูรณ์ครั้งแรกในโลก คือ  มีทั้งพระพุทธ พระธรรม และพระสงฆ์ ซึ่งเหตุการณ์นี้เกิดขึ้นก่อนพุทธศักราช 45 ปี  และอีกวันหนึ่งคือวันเข้าพรรษาเป็นวันพระภิกษุสงฆ์ต้องอยู่ประจำ   ณ วัดใดวัดหนึ่งระหว่างฤดูฝนโดยเหตุที่พระภิกษุในสมัยพุทธกาล มีหน้าที่จะต้องจาริกโปรดสัตว์ และเผยแผ่พระธรรมคำสั่งสอนแก่ประชาชนไปในที่ต่างๆ                   ไม่จำเป็นต้องมีที่อยู่ประจำ แม้ในฤดูฝน ชาวบ้านจึงตำหนิว่าไปเหยียบข้าวกล้าและพืชอื่น ๆ จนเสียหาย พระพุทธเจ้าจึงทรงวางระเบียบการจำพรรษาให้พระภิกษุอยู่ประจำที่ตลอด 3 เดือน ในฤดูฝน คือ เริ่มตั้งแต่วันแรม 1 ค่ำ เดือน 8 ของทุกปี   ในการนี้      อบต.คลองพาก็ดำเนินการจัดกิจกรรมเนื่องในวันสำคัญทุกวัดในพื้นที่ขอเชิญทุกท่านร่วมกิจกรรมโดยพร้อมเพรียงกันน่ะจ๊ะ
    
   พบกันใหม่ฉบับหน้านะคะ  
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คลองพาสาร
สารประชาสัมพันธ์  ปีที่ 2  ฉบับที่ 7ประจำเดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. 2559
********************************
          สวัสดีปีค่ะคุณผู้อ่านทุกท่าน  พบกันอีกนะคะกับจดหมายข่าวของ อบต. คลองพา สำหรับฉบับนี้เป็น                ปีที่ 2  ฉบับที่ 7  ประจำเดือนกรกฎาคม 2559 ซึ่งเดือนนี้ก็เข้าสู่ฤดูฝนอย่างเต็มตัว  มีฝนตกเกือบทุกวันอากาศเย็นสบาย  แต่ภัยร้ายที่มากับหน้าฝนก็คืออันตรายจากไข้เลือดออกซึ่งมียุงลายเป็นพาหะนำโรคที่สำคัญทางคณะผู้บริหารซึ่งนำโดยท่านนายกไพฑูรย์  รัตนนิพนธ์  ก็มีความห่วงใยสั่งทีมงานสาธารณสุขดำเนินการให้ความรู้  ป้องกันโรค  ควบคุมการแพร่กระจายของโรครวมทั้งจัดตั้งทีมพ่นเคมีควบคุมโรคให้พร้อมที่จะบริการพี่น้องชาวคลองพา  หากพบว่ามีการระบาดที่ใดขอให้แจ้ง  รพ.สต. ใกล้บ้านท่านหรือ  อบต.คลองพา                    โดยด่วนเพื่อที่จะได้ควบคุมและกำจัดโรคได้ทันท่วงทีจ้า
 ด้วยความห่วงใยพี่น้องที่ใช้เส้นทางสายหนองปลิง-บ้านกลางซึ่งทาง  อบต.คลองพาได้ทำการซ่อมแซมเพื่อให้สามารถใช้การได้สะดวกสบาย  บัดนี้ก็เริ่มชำรุดจากหลายสาเหตุ  อบต.  คลองพาก็ขอความร่วมมือพี่น้องผู้ประกอบการทั้งหลายกรุณาอย่านำรถบรรทุกของหนักวิ่งบนถนนสายนี้น่ะจ๊ะเพราะจะทำให้ถนนชำรุดเร็วสร้างความเดือดร้อนแก่ผู้อื่นทาง  อบต.ก็จัดทำป้ายเตือนแล้วกรุณาปฏิบัติตามด้วยน่ะและขอให้พ่อแม่พี่น้องช่วยสอดส่องดูแลตักเตือนกันเพื่อจะได้ใช้กันนานๆจ้า 

 ด้วยงบประมาณที่มีจำกัด อีกทั้งมีถนนในตำบลคลองพาของเราหลายกิโลเมตรทำให้ซ่อมถนนอาจไม่ทั่วถึง  ท่านนายกไพฑูรย์  รัตนนิพนธ์  จึงประสานกับทาง  อบจ.สุราษฎร์ธานี  ผ่าน  สจ.บุญยิ่ง  ย้งลี  ขอรถเกรดและรถบด  มาทำการซ่อมแซมถนนในคลองพาเราเกือบทุกหมู่บ้านทำให้พี่น้องสามารถใช้ถนนได้อย่างสะดวกสบาย  ปลอดภัย  งานนี้ต้องขอขอบพระคุณทีมงาน  อบจ.  และท่าน  สจ.บุญยิ่ง  ย้งลี ด้วยจ้า 

              ข่าวดีองค์การบริหารส่วนตำบลคลองพาร่วมกับสำนักทรัพยากรน้ำภาค  10  ดำเนินการจัดทำโครงการอนุรักษ์ฟื้นฟูคลองขวัญพัฒน์เพื่อเป็นการบริหารจัดการแหล่งน้ำให้มีความยั่งยืนควบคู่กับชาวคลองพาตลอดไปในการนี้เพื่อให้พี่น้องชาวคลองพามีส่วนร่วมในการแสดงความคิดเห็นต่างๆ  จึงดำเนินการจัดการประชุมขึ้นเพื่อรับฟังความคิดเห็นของพี่น้องชาวคลองพาขึ้นที่ศาลาหมู่บ้านหมู่ที่  5  ตำบลคลองพา                  ในวันที่  10  กรกฎาคม  2559  เวลา  13.00 - 16.30  น . ขอเชิญพี่น้องชาวคลองพาร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกันน่ะจ๊ะ
 มหกรรมกีฬาสำหรับชาวท่าชนะจะเริ่มขึ้นแล้วจ๊ะเพื่อเป็นการเตรียมความพร้อมสำหรับทีมนักกีฬาของชาวคลองพาเราและเป็นการส่งเสริมให้ประชาชนมีสุขภาพดี  อบต.คลองพาร่วมกับกำนันผู้ใหญ่บ้าน ส.อบต.  และโรงเรียนในเขต  อบต.คลองพาดำเนินการแข่งขันกีฬา  “สามสหายชายแดน” ขึ้นในวันที่  29 - 30  มิถุนายน  2559  ที่ผ่านมา ณ สนามโรงเรียน  ตชด.บ้านกอเตย  หมู่ที่  11  และ ดำเนินการแข่งขันกีฬา  “ สี่เกลอเมืองเก่า”  ขึ้นในวันที่  5 - 6  กรกฎาคม  2559    ณ สนามโรงเรียนบ้านกลาง                  หมู่ที่  5  ตำบลคลองพา  ขอเชิญทุกท่านร่วมชมและเชียร์บุตรหลานของท่านโดยพร้อมเพรียงกันจ้า
 เพื่อเป็นการเตรียมความพร้อมในการช่วยเหลือพี่น้องชาวคลองพาในกรณีที่เกิดภัยพิบัติให้สามารถรับมือกับปัญหาและแก้ไขได้ทันท่วงที               อบต.คลองพาจึงจัดฝึกอบรมทบทวนความรู้ให้กับสมาชิก  อปพร.  ขึ้นในวันที่   5 - 7  กรกฎาคม  2559 
ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคลองพาจึงขอเชิญพี่น้องสมาชิก  อปพร. ร่วมฝึกอบรมทบทวนโดยพร้อมเพรียงกันน่ะจ๊ะ
ยาเสพติดเป็นปัญหาที่ใหญ่มากทำลายทั้งเศรษฐกิจและสังคม  เพื่อเป็นการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดที่กำลังแพร่ระบาดอย่างรุนแรง           อบต.คลองพา  จึงจัดกิจกรรมฝึกอบรมปลูกฝังธรรมะให้แก่เด็กนักเรียนโรงเรียนบ้านชายท่า  ตามโครงการ  “พุทธศาสนานำพาเด็กไทยห่างไกลยาเสพติด” เมื่อวันที่  20  มิถุนายน  2559  ที่ผ่านมา  ในการนี้  อบต.คลองพาขอขอบพระคุณผู้เกี่ยวข้องทุกท่านที่ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดีจ้า
 ข่าวจากสำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ว่าโครงการอุดหนุนเพื่อเลี้ยงดูเด็กแรกเกิดขยายเวลารับลงทะเบียนโดยรับลงทะเบียนอย่างต่อเนื่องตั้งแต่วันที่  1  เมษายน  2559  เป็นต้นไป  โดยต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้
·  เกิดตั้งแต่  1  ต.ค. 58 - 30  ก.ย. 59
· รายได้เฉลี่ยต่อคน/เดือนต่ำกว่า  3,000  บาท
· ไม่ได้รับสวัสดิการอื่นจากรัฐ/ประกันสังคม
· พ่อ-แม่เป็นคนไทย
· กรณีพ่อ/แม่เป็นคนต่างด้าวให้แจ้งในชื่อบุคคลที่มีสัญชาติไทย
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